

### 辦追思會慶賀亡夫一生快樂有意義

# 蕭芳芳含淚告別摯愛張正甫



◆張正甫追思會以私人聚會形式進行。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）蕭芳芳丈夫張正甫因患有胰臟癌，8月11日在睡夢中病逝，享年83歲，喪禮已於上月低調進行，遺體亦已火化，家屬昨日於深水灣香港鄉村俱樂部舉行追思會，痛失摯愛的芳芳姐多次忍不住落淚，又做出心心手勢送給遠方的丈夫。



◆蕭芳芳多次忍不住落淚。



◆蕭芳芳做出心心手勢送亡夫。

昨日出席追思會的包括與芳芳姐情同姊妹的「七公主」成員，陳寶珠、薛家燕、王愛明及馮素波，以及導演許鞍華、張艾嘉、雷楚雄、追思會籌委會主席劉天蘭、姜大衛與太太李琳琳、施南生、鄧達智、陳善之、張寶之、郭秀雲與老公龐傑、馬時亨伉儷、前律政司司長梁愛詩及探險家李樂詩博士等。追思會舉行前，身穿黑衣、衣襟上繫了一朵白花的芳芳姐先步出場外見傳媒，一臉憔悴的她，受訪期間又多次忍不住落淚。她首先感激大家到來，講完即忍不住落淚，抹乾眼淚後又說：「我可唔可以唔講咁多張正甫嘅嘢，我一講我就會崩潰。」

#### 「七公主」寶珠家燕愛明悼念

問到張正甫的遺願時，芳芳姐指丈夫為人不苟小節，只希望他們開心，她哽咽說：「半年前佢同我講，有個非常快樂同有意義嘅一生，就係因為佢咁講，所以今日呢個唔會係一個沉重追思會，係慶賀佢一生嘅聚會，我相信佢現在睇天堂回望人間，見到咁多人對佢嘅好及對佢嘅愛，佢一定笑開懷，我一定要收拾心情，撐過今日，如果我崩潰，我今日就做唔到嘢！」說罷又再忍不住落淚。

「七公主」其中四位公主陳寶珠、薛家燕、王愛明及馮素波昨日都有到場，芳芳姐表示剛才見到她們，都不敢面對她們，因為她會喊，見到張艾嘉及許鞍華又是會喊。提到張正甫喪禮基金會捐到「願望成真基金」一事，芳芳姐表示不清楚善款數字，因有不少善長會直接在網上捐款，所以很難計算。最後，她很多謝多位朋友幫手籌辦今次的追思會。

#### 張艾嘉讚張正甫紳士

薛家燕（家燕姐）受訪時表示心情很沉重，她說：「四家姐（芳芳姐）叫我唔好太難過，我為四姐夫一生而驕傲，佢非常成功，對家庭係一個好丈夫。

好爸爸，知佢好愛錫四家姐，四家姐耳仔有問題，佢都不厭其煩幫我做聯繫及幫四家姐覆電話，頭先見到四家姐都忍唔住喊。」家燕姐又稱知道四家姐好難過，見到她仍然好細心為四姐夫安排追思會，好敬佩她，希望她好好保重，並祝四姐夫「一路好走」。

張艾嘉談到與張正甫及芳芳姐昔日的往事，她稱第一次結婚時，由二人出任婚禮的伴郎伴娘，她又讚張正甫為人有紳士風度：「以前成日請佢來我屋企食飯，我煮飯畀佢地食，呢段係好愉快嘅日子。」許鞍華導演表示當年全靠張正甫游說芳芳姐接拍她執導的電影《女人四十》，令她事業上得以大翻身，她遺憾地說：「佢係我大恩人，但我都有機會多謝佢。」

#### 告別儀式簡單而隆重

追思會於晚上六時半以私人聚會形式進行，並沒有任何宗教儀式，先由主持李浩林帶領來賓默哀一分鐘，並邀請五位來自不同界別，張正甫的親朋好友，分享張正甫以往的故事及回憶，張正甫兩名女兒凱榮及雅潔親自拍攝及剪接，長達約5分鐘的短片《親愛的爸爸》亦在會上播放，接着到芳芳姐發言。

會場布置由金像獎最佳美術指導雷楚設計，以鮮花和白鴿為主題，希望營造一個溫馨的告別儀式。現場又擺放了由芳芳姐及兩位女兒挑選數十件張正甫生前的物品，包括書、網球拍及衣服，陳列其貼身個人物品凸顯這是慶賀張正甫一生的聚會。



◆張艾嘉和許鞍華談話及昔日往事。



◆陳寶珠、薛家燕、馮素波、王愛明到場慰問蕭芳芳。



◆追思會現場，眾人站立默哀悼張正甫。



◆有男學員到場撈手瓜。

## 《聲夢傳奇2》十強誕生 大熱趙紫諾 任暉晴 XiX 入圍



◆《聲夢傳奇2》前晚公布十強學員。

香港文匯報訊（記者 達里）《聲夢傳奇2》前晚舉行十強誕生記者會，宣布最後10位學員包括趙紫諾（Sabrina）、趙頌宜、趙小婷（Pamela）、侯雋熙、劉詠彤、彭家賢、文佐匡、黃洛妍、任暉晴（Jasmine）及組合XiX，而在10月2日決賽前，他們會進行一對一即時淘汰賽，以爭取五強決賽席位。前晚見組合XiX成員5缺1，原來鄧曉殷（Kiele）因確診要接受隔離，其他隊員表示近日開學都少了見面，她們不算是密切接觸者，但在電話群組中慰問對方，她們說：「Kiele有講自己不舒服，但會好快好返。」為免比賽前再有人不幸確診，XiX表示會盡量減少出街，即使練歌和表演時也會戴上口罩，至於有沒有後備方案應對有隊員確診，她們有信心可以齊人演出，也相信大會的安排，如真的有人要缺席，可能會更改舞步來遷就。

熱門人選Sabrina與Jasmine都為比賽不斷練歌，對於比賽接近尾聲，她們都有不捨之情，始終由海選開始到現在接近一年，對其他學員和工作人員都感到不捨。Jasmine又稱臨近比賽日子會好好地調整心態和練歌，尤其看到有學員被淘汰時更加可惜。提到XiX有成員確診缺席，她表示自己都會盡量小心和少出街，即使返學也不會與同學仔太過親密。



◆因有隊員確診，組合XiX成員5缺1亮相。

## 粵劇《武俠》兩場票房爆滿

香港文匯報訊 以忠、義、勇、智、俠、情為題材之《武俠》粵劇專場將於12月10日、11日演出，新編六段折子戲，更破天荒邀請香港四大文武生梁兆明、李秋元、宋洪波、王志良聯同雙旦林穎施、梁非同傾力演出。《武俠》票房成績亮眼，開演首日，大清早便有人龍在西九戲曲中心出現，開賣不到數天，貴價票以及平價票，便只餘零星座位。到了昨天，《武俠》粵劇專場公開售票的兩場座位，全院爆滿！出品人兼總策劃資深傳媒人彭美施（施姐）得悉此喜訊，即說：「感謝觀眾支持！激勵我們搞好這場戲。」



◆四大文武生聯同雙旦締造「武藝神話·俠舞舞台」。

## 洪卓立 劉沛蘊望以情侶檔拍戲合唱

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）洪卓立（Ken）與劉沛蘊（Hillary）今年3月公開戀情後頻頻高調曬愛，情侶檔更大受廣告客戶歡迎，繼早前獲邀拍攝米線專門店廣告後，最近他倆更獲頭髮護理品牌邀請，拍攝全新系列廣告。

日前Hillary與Ken一同到影樓拍攝，為營造出情侶間的溫馨甜蜜畫面，影樓布置成家居環境，他們分別穿上米白色的家居服，更公然打情罵俏，二人不時互相提點，替對方整理衣衫，又會逗弄對方，非常甜蜜。今次再度以情侶檔姿態出現，Ken謙稱獲女友帶單拍廣告溫真銀，十分開心；

Hillary則取笑男友要在人前溫馨，容易臉紅。

除了合作拍廣告，Hillary與Ken更希望繼續以情侶檔作多方面嘗試，不過出名是「大男人」的Ken就希望盡量避免女友跟其他男生親熱，他說：「我哋可以唱歌嘍！Hillary有學唱歌，既學跳舞又學戲，希望呢幾個範疇都有機會，跳舞係我強項，但係極具娛樂性嘅強項，係唔會亂咁揮灑嘍。」他續說：「其實情侶檔拍戲都好嘍，如果有套劇做情侶，最尾大結局先一齊，咁中間就多啲曖曖昧昧就最好，不過就盡量避免有第二個男仔爭佢，強吻佢喇嘍，最好唔好！」身旁的Hillary補充說：「千祈唔好一開始就熱戀，到最尾分手，咁樣唔『老嘍』呀！哈哈！」



◆劉沛蘊與洪卓立再度情侶檔拍廣告。

## 強調助手言論不代表自己 張天賦睇重好兄弟洪嘉豪

香港文匯報訊（記者 達里）剛完成演唱會的MC張天賦昨日出席珠寶店宣傳活動，他開心透露完成演唱會後可以暴飲暴食，也為下次演唱會做準備，希望練大隻到時可以展示肌肉給歌迷欣賞，說：「之前為演唱會戒澱粉質和戒糖，現在可以食飯感覺到個人更踏實，目標想增加10磅，希望是肌肉而不是脂肪。」

提到MC與洪嘉豪合作完演唱會後，他的私人助手在網上發文針對洪嘉豪及對方的粉絲而惹來是非，指對方歌迷的應援物長長棒是「製造垃圾」，又嘲諷洪嘉豪的歌曲沉悶，MC就不認同道：「我喜歡的，不覺得悶。至於應援物就不到我去給意見，不想見有粉絲不和，難得樂壇現在百花齊放，不想有這些事發生。」MC續稱其私人助手雖然處理他的大小事務，但對方的發言不代表他的意見，說：「嘉豪絕對是我的好朋友和兄弟，助手言論不代表我。其實我最擔心是嘉豪，所以我有找他傾過，知道對他沒有大影響，我看重我們之間的兄弟情，其他事交給公司處理。」



◆張天賦想增加10磅練大隻。